

Протокол
пленарного засідання позачергової сесії
Закарпатської обласної ради
VIII скликання

12 травня 2023 року

м. Ужгород, площа Народна, 4,
сесійна зала засідань Закарпатської
обласної ради (2 поверх)

Засідання розпочалося об 11:12,
засідання завершилось об 11:36.

Усього склад депутатів обласної ради – 64.

Відповідно до електронної системи голосування «Віче» упродовж пленарного засідання:

присутні – 46,

відсутні – 18.

Запрошені: народні депутати України від Закарпатської області, керівники правоохоронних та контролюючих органів, представники дипломатичних установ європейських країн-сусідів, із якими межує Закарпаття, начальники окремих департаментів і управлінь обласної військової адміністрації – доповідачі з питань порядку денного пленарного засідання сесії, а також представники засобів масової інформації.

Головуючий на засіданні:

Чубірко Володимир – голова Закарпатської обласної ради.

Президія:

Чубірко Володимир – голова Закарпатської обласної ради.

Микита Віктор – голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової адміністрації.

Дем'янчук Василь – заступник голови Закарпатської обласної ради.

Чубірко Володимир – привітав присутніх депутатів та запрошених. Поінформував, що продовжується трансляція пленарних засідань в онлайн-режимі. Попри підготовку до чергової сесії обласної ради, запланованої на 01 червня 2023 року, необхідно було зібратися у спеціальному порядку за ініціативи голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Віктора Микити. Відповідно до вимог Регламенту

роботи обласної ради 08 травня було видано розпорядження про скликання позачергової сесії обласної ради з тим, щоб оперативно ухвалити невідкладні управлінські рішення на вимогу часу.

Попросив вшанувати пам'ять всіх захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, серед яких і закарпатці.

Хвилина мовчання

Чубірко Володимир – висловив щирі співчуття родинам загиблих Героїв сьогодні – захисників Вітчизни.

Вже 443-й день Україна потерпає від віроломної російської агресії. Українці захищають не тільки свою територію, а й мир у всій Європі, адже росія хоч і веде війну на території України, але насправді воює з усім демократичним світом. Наші воїни чинять запеклий опір, демонструють могутність і незламність української нації, згуртованість, міць і злагожденість у боротьбі проти ворога заради Миру і спокою на українській землі. Від усього депутатського корпусу обласної ради подякував захисникам за мирне небо у нашому краї. Побажав здоров'я, сил та витримки усім нашим військовослужбовцям у нелегкій службі.

Обласна рада разом з обласною військовою адміністрацією, територіальними громадами активно працює у напрямку поглиблення транскордонного співробітництва та міжнародної співпраці щодо залучення додаткового фінансового ресурсу в розвиток краю. Наразі маємо змогу брати участь у чотирьох програмах Європейського Союзу.

Зазначив, що сьогодні в Колочавській громаді триває комунікаційна зустріч-форум з питань підвищення фінансової спроможності місцевих громад в умовах воєнного часу, можливості сталого розвитку територій, стратегічного планування, яку проводить перший заступник голови обласної ради Андрій Шекета.

Обласна рада та обласна військова адміністрація спільно провели близько шести нарад для органів місцевого самоврядування, комунальних закладів територіальних громад з метою їх підготовки та залучення у транскордонні програми, щоб віднайти кошти для ремонтів, закупівлі техніки, розвитку комунальних закладів на території області.

Зазначив, що заплановано презентацію програми Польща – Україна, Україна – Словаччина – Румунія, Румунія – Україна. Також будемо в цьому році брати участь у Дунайській програмі як частина Дунайського басейну річки Тиса. Активно в цьому напрямку працює Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва Закарпаття» Закарпатської обласної ради. Оновлено склад Агенції регіонального розвитку Закарпатської області як важливий інструмент для впровадження нових проєктів розбудови.

Робиться все задля допомоги військовим у всіх сферах, включаючи реабілітацію. Закликав усіх працювати задля однієї мети – Великої Перемоги. Зараз у пріоритеті: забезпечення обороноздатності країни, підтримка й реабілітація військових, безперерйна життєдіяльність критичної інфраструктури області. У зв'язку з цим, питання стабільності усіх сфер життя завдяки тісній взаємодії відповідальних владних структур на постійному контролі органів державної влади та місцевого самоврядування.

Заради безпеки, здоров'я та добробуту жителів області медичні установи краю, управління цивільного захисту, правоохоронні органи та військові формування працюють максимально злагоджено та у посиленому режимі, забезпечують цілодобову роботу. Висловив подяку всім, хто щоденною копіткою працею творить сьогоднішня.

Із урахуванням вимог воєнного стану у межах своїх повноважень нині на позачерговій сесії повинні вирішити невідкладні питання, спрямовані на забезпечення обороноздатності та життєдіяльності області у цей складний час.

З огляду на зазначене підготовлено відповідні проекти рішень.

Нині зранку проведено засідання трьох постійних комісій обласної ради з питань: бюджету; регламенту, депутатської діяльності, етики, нагороджень, правових питань та антикорупційної діяльності; регіонального розвитку, комунального майна та приватизації. Профільними комісіями, як і передбачено Регламентом роботи ради (стаття 26), було підтримано ініціативу голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації щодо проведення позачергового засідання ради та попередньо розглянуто запропоновані питання. Крім цього, проекти рішень із зазначених питань погоджено президією обласної ради, яка відбулася о 10.00 год., перед пленарним засіданням сесії.

Зазначив, що відповідно до пунктів 3, 4 статті 14 Регламенту роботи Закарпатської обласної ради VIII скликання перед пленарним засіданням проведено письмову реєстрацію, згідно з даними якої присутні 46 депутатів. Загальний склад обласної ради – 64 депутати. Відповідно до пункту 8 статті 14 Регламенту роботи ради запропонував провести реєстрацію за допомогою електронної системи голосування. Результат: присутні 46 депутатів. Кворум є, сесія повноважна, можна розпочинати роботу. Відповідно до пункту 5 статті 14 Регламенту роботи обласної ради VIII скликання попросив заблокувати карточки депутатів, які не зареєструвалися на сьогоднішньому засіданні. Оголосив відкритою позачергову сесію Закарпатської обласної ради VIII скликання.

Звучить Державний Гімн України

Чубірко Володимир – запропонував заслухати інформацію голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації щодо ситуації в області.

Микита Віктор – привітав присутніх. Подякував депутатському корпусу за співпрацю, завдяки якій маємо добрі економічні показники з розвитку області

щодо створення робочих місць, поповнення обласного бюджету. Важливо зрозуміти, що це все відбувається завдяки Збройним силам України, правоохоронцям. Сьогодні є ряд важливих питань, які необхідно розглянути. Побажав депутатам плідної та результативної роботи.

Чубірко Володимир – нагадав, що робота відбувається у режимі відкритого поіменного голосування із зазначенням позиції кожного депутата з кожного питання порядку денного. Відповідно до вимог Регламенту ради (стаття 66) усі рішення ради приймаються більшістю голосів. Незважаючи на те, що відбувається позачергове пленарне засідання ради, є процедура, передбачена Регламентом роботи, якої повинні дотримуватися. Відповідно до пункту 3 статті 39 Регламенту роботи, відводиться до 30 хвилин для стислих (до 2 хв.) виступів депутатів, оголошення заяв, повідомлень. Також повідомив, що депутат обласної ради Шукаль Ярослав призначений в. о. директора Ужанського національного парку.

СЛУХАЛИ:

Про секретаріат пленарного засідання позачергової сесії обласної ради

Чубірко Володимир – наголосив, що відповідно до статті 25 Регламенту роботи обласної ради VIII скликання на кожне окреме пленарне засідання утворюється секретаріат у складі трьох депутатів, серед яких обирається голова та заступник. Запропонував обрати секретаріат у складі:

Рівіс Михайло – голова секретаріату,

Мешко Євген – заступник голови секретаріату,

Покорба Юрій – член секретаріату.

ГОЛОСУВАЛИ:

За секретаріат (за основу і в цілому):

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 46.

Прийнято.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний пленарного засідання позачергової сесії обласної ради

Чубірко Володимир – попросив заступника голови обласної ради Дем'янчука Василя зачитати перелік питань, які пропонується внести до порядку денного позачергової сесії обласної ради.

Дем'янчук Василь – зазначив, що на сьогоднішньому пленарному засіданні позачергової сесії обласної ради пропонується розглянути такі питання:

1. Про надання функцій замовника з облаштування містечка модульного типу для потреб оборони у Закарпатській області.
2. Про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 15.12.2022 № 722 «Про обласний бюджет на 2023 рік» (за період із 17 березня по 04 травня 2023 року).

3. Про затвердження обласних програм та змін до них, затверджених розпорядженнями обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації за період із 22 лютого 2023 року по 05 травня 2023 року.

4. Про Програму облаштування містечка модульного типу для потреб оборони у Закарпатській області на 2023 рік (для службового користування).

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу:

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 46.

Прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ:

В цілому:

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 46.

Прийнято (рішення № 812).

Станко Петро – попросив врахувати його голос «за» при голосуванні.

СЛУХАЛИ:

Про надання функцій замовника з облаштування містечка модульного типу для потреб оборони у Закарпатській області

ДОПОВІДАЧІ: **Громовий Антон** – начальник Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради, **Наумов Ігор** – начальник відділу оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 46.

Прийнято (рішення № 813).

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 15.12.2022 № 722 «Про обласний бюджет на 2023 рік» (за період із 17 березня по 04 травня 2023 року)

ДОПОВІДАЧ: **Лазар Петро** – директор департаменту фінансів обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Чубірко Володимир – повідомив, що проєкт рішення розглянуто на засіданнях постійних комісій обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 46.

Прийнято (рішення № 814).

СЛУХАЛИ:

Про затвердження обласних програм та змін до них, затверджених розпорядженнями обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації за період із 22 лютого 2023 року по 05 травня 2023 року

ДОПОВІДАЧ: Завидняк Іван – директор департаменту економічного та регіонального розвитку обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 46.

Прийнято (рішення № 815).

СЛУХАЛИ:

Про Програму облаштування містечка модульного типу для потреб оборони у Закарпатській області на 2023 рік (для службового користування)

ДОПОВІДАЧ: Наумов Ігор – начальник відділу оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Чубірко Володимир – наголосив, що у випадку обговорювання питання рада повинна перейти у закритий режим роботи. Тому є пропозиція проголосувати за основу і в цілому без обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За основу і в цілому:

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 46.

Прийнято (рішення № 816).

ВИСТУПИВ:

Чубірко Володимир – запропонував проголосувати за протокольне рішення сесії: доручити виконавчому апарату обласної ради внести усі необхідні редакційні та технічні правки у прийняті рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

За пропозицію Чубірка Володимира (протокольне рішення):

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 46.

Прийнято.

Чубірко Володимир – повідомив, що з 22 травня розпочнеться робота постійних комісій обласної ради з розгляду питань порядку денного десятої сесії обласної ради, яку заплановано провести 1 червня 2023 року у День захисту дітей. Графік засідань постійних комісій обласної ради буде доведено додатково.

Головуючий – підсумував, що порядок денний позачергової сесії обласної ради VIII скликання вичерпано. Подякував депутатам за підтримку та активну роботу. Оголосив позачергову сесію обласної ради VIII скликання закритою.

Звучить Державний Гімн України

Голова ради

Володимир ЧУБІРКО

Голова секретаріату

Михайло РІВІС